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Leia a tirinha e responda as perguntas. 

 
 

 
 

1. Através do humor o autor da  tirinha trata de um dos problemas da estrutura fundiária no 

Brasil. Que problema é este? 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

 

2. Através da tirinha podemos deduzir que o pai de Chico não é um latifundiário. Explique. 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

3. Devido a expropriação, muitas famílias deixam a zona rural em direção às cidades em 

busca de melhores condições de vida, nem sempre conquistadas. 

 

     O que significa expropriação? 
______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

O pai de Chico só tem um boi, portanto, provavelmente ele é um 

minifundiário e sua produção é de subsistência. 

 


